[bookmark: _GoBack]Dear Parents,
As we continuously seek to improve the Hall County School District, we want to know how you, as a parent or guardian, feel the schools and the district are doing to meet the needs of students and all stakeholders.  Please help us by completing the survey online and by joining us for our Annual Stakeholder Input Meeting on April 22, 2020.
The information that you provide will help us evaluate and improve how our schools, district, families and parents work together to help all students achieve academic success. 
Please click the link below to complete the survey online. Paper copies of the survey are also available at the front office of your child’s school.
Please click the link below for additional details concerning the Annual Stakeholder Input meeting.
Your opinions and suggestions are valuable, and we thank you for your input.  
Survey link:  https://forms.gle/XzYa5mi82xiLo5q49 

Queridos padres/tutores,
Debido a que buscamos continuamente mejorar el Distrito Escolar del Condado de Hall, queremos saber cómo usted, como padre o tutor, siente que las escuelas y el distrito están trabajando para satisfacer las necesidades de los estudiantes y todos los miembros de la comunidad. Ayúdenos con este proceso completando la encuesta en línea y acompañándonos en nuestra reunión anual de aportes de los miembros interesados ​​el 22 de abril de 2020.
La información que nos proporcione nos ayudará a evaluar y mejorar la manera en que nuestras escuelas, distrito, familias y padres trabajan juntos para ayudar a todos los estudiantes a lograr el éxito académico.
Por favor presione en el enlace (link) de abajo para completar la encuesta en línea. Las copias impresas de la encuesta también están disponibles en la recepción de la escuela de su hijo.
Por favor presione en el enlace (link) de abajo para más información acerca de la reunión anual de aportes de los miembros interesados.
Sus opiniones y sugerencias son muy valiosas, y le agradecemos su aporte.

Enlace de encuesta:  https://forms.gle/VzBRmaXr8LG4gRxb8 
